

中秋返乡家庭团引爆滨州景区

A级景区优势凸显,乡村特色线路吸引自驾游客

本报9月9日讯(通讯员 宋飞 记者 王茜茜) 中秋小长假落幕,记者从市旅游局了解到,中秋假期,回乡探亲旅游和家庭团游客成全市旅游主力,各重点旅游景区和乡村旅游点积极推出特色旅游服务,迎来大批回乡游客和家庭团。

为迎接中秋假期和即将到

来的重阳佳节,市旅游局及各县区旅游企业赴济南参加了国际旅游交易会,进行宣传营销,针对各地来滨方向和返乡游客推出精品一、二日游精品线路,特别是乡村特色采摘与重点景区科学搭配短线游,并在当地旅行社力推。

市区秦皇河景区旅游服务

设施不断完善,游船、风车特色景观,家庭自助式野炊、烤肉等吸引了大量游客游玩;蒲园、新滨公园、梨园风景区民俗博物馆、水落坡民俗文化旅游区等免费开放场所,游客络绎不绝;惠民县景区在推出多彩的文化娱乐活动基础上,假日三天内推出10元优惠票价,孙子兵法城推出

“定格快乐景区”表情大征集,体验拓展攀岩、真人CS、射箭游戏免费体验;魏氏庄园增加了小毛驴拉磨、传统婚庆花轿项目。

今年,中秋旅游呈现两个特点:A级景区旅游优势凸显,吸引了大批游客观光游览;另外,乡村特色旅游线路成为吸引自驾游客的卖点。滨城区大力整合沿

黄旅游资源,积极打造黄河风情带。沿黄采摘点抓住中秋小长假,让采摘品尝鲜果,吃农家宴、亲近母亲河,成为了市民中秋休闲的首选。梁才街道办的佳禾果蔬推出挖紫薯活动,市中街道办的万绿农业喜迎仲秋,微信推出“关注万绿公众平台可免费采摘蔬菜并赠送贵妃鸡蛋”活动。

惠民石庙计生 做好药具服务

本报9月9日讯(通讯员 李广喜 记者 王忠才) 今年以来,惠民县石庙镇积极探索计生药具管理服务新途径,建立了计生办具体负责、社会参与、村计

生协会共同服务的计生药具管理新机制,实现了计生药具发放渠道多元化、服务温馨化,深受广大育龄群众好评。

石庙镇结合群众生殖健康

需要,实行计划生育药具发放工作“四个结合”活动:与育龄群众自身实际相结合,让群众选择适合自身特点的计生药具;与属地管理相结合,让群众获得计生药

具更便捷;与开展村级计生工作相结合,及时送计生药具上门;与宣传工作相结合,向育龄群众发放避孕药具和避孕节育知情选择知识宣传品。



福人楼珠宝交易平台启动

6日-8日,福人楼第十六届珠宝文化节盛大开幕,本次珠宝文化节主题为:“赏百位明星珠宝风采 做珠宝自由交易赢家”。活动以推广钻石珠宝文化为主题,为滨州市民打造年度珠宝盛宴。本次珠宝文化节,福人楼推出珠宝自由交易平台,如果你有珍藏珠宝想要交易,如果你想淘到心仪的首饰,可在福人楼珠宝文化节现场,做自由交易大赢家。

本报记者 韩志伟 摄影报道